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令和４年鋸南町教育委員会第４回臨時会議事録 
 

1. 日 時 令和４年３月３０日（水）午後２時００分～午後２時２０分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 教育長職務代理者 山野 正人 

 委 員 中山 郁夫 委 員 篠原 恭惠 

 

4. 出席職員 教育課長 福原 規生  主任指導主事 工藤 司 

 教育総務室長 笹生 いつ子 生涯学習室長 笹生 浩樹 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が山野委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和４年３月１７日開催の第３回定例会議事録について承認 

 

8. 会議の傍聴 傍聴者なし 

 

9. 教育長の報告 

教育長の報告ですが、本日は１点報告したいと思います。 

皆さん昨日の房日新聞をご覧になったかと思いますが、令和４年度から南房総市で

は、市内の小中学校で１日５時間授業を週２日か３日とする取り組みを行うようです。

それを行う事で、小学校での週２９または３０コマという窮屈な常態を改善したいと

いうことが狙いです。そして、令和４年５年の２ヶ年を試行期間として、令和６年度

からの本格実施を目指しているようです。私も以前、鋸南小でも導入が可能かと打診

したことがありましたが、鋸南小ではまだ無理だということでした。 

これは、毎日６時間授業の窮屈さを改善するためですが、週２日５時間授業とする

と、１年間７０時間を確保しなければならないですし、週３日となると１０５時間と

なります。南房総市では、夏休み５日間を短縮するというのですが、その５日間で収

まるかは、まだわかりません。 

南房総市の取組を見ながら、良い方向であれば鋸南町も考えてみたいと思っており

ます。新聞記事は後ほどお読みいただきたいと思います。以上で、教育長の報告を終

わります。 

10. 議 事 

（１）議決事項 

①議案第１号 鋸南町教育委員会所管の教育機関の長の任免について 

・笹生教育総務室長から、別紙説明資料により説明がなされた。 

質疑は特になく、議案第１号は原案どおり可決された。 
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②協議第１号 鋸南町立小中学校学校評議員の委嘱について 

・笹生教育総務室長から、別紙説明資料により説明がなされた。 

質疑は特になく、協議第１号は原案どおり承認された。 

 

 

11. 報告事項 

(1) 令和４年度教育課の事務分担について 

・福原教育課長から、別紙説明資料により報告・説明がなされた。 

 

12.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

令和４年４月２８日 

 

鋸南町教育委員会 教 育 長 富 永 安 男 

 

 教育委員 山 野 正 人 

 

議事録作成 事 務 局 笹 生 いつ子 


